MMI PRACTICA-12
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1.-Calcula las siguientes integrales:
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(Indicacién:Usa que cos Acos B = 1/2({cos(A + B) + cos(A — B)) )
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(Indicacién:Usa que cos Asen B = 1/2(sen(A + B) — sen(A — B)) ).
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(Indicacién:Usa que sen Asen B = 1/2(cos(A — B) — cos(A + B)) ).
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2.- Dada una funcién f continua en [0, 27], se definen sus coeficientes de Fourier por:
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Y se llama serie de Fourier de f a la expresién: (7 + Z ay, cos(nr) + b sen{nz).
n=1 :

2;.- Calcula la serie de Fourier de la funcién f(z) = 22
{Indicacién: Las integrales se calculan pm partes).
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22.- Supuesto que
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